

Punjabi
ਪੰਜਾਬੀ

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਓ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਓ

ਟਰਮ 3 ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਸਹਿਯੋਗ ਵਾਸਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਘਰੋਂ ਬੈਠ ਕੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨਾ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ, ਜੋ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਵਿੱਚ ਪਿੱਛੇ ਹੈ।

ਟਰਮ 4 ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਾਸਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ।

ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਬੈਠ ਕੇ ਸਿੱਖ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਆਹਮੇ-ਸਾਹਮਣੇ, ਅਸੀਂ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਭਲਾਈਆਂ ਅਤੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਪੱਧਰ ਵੱਲ, ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਜਾਂ ਅਗਲੇਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵੱਲ ਜਾਣ ਉੱਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਾਂਗੇ।

ਟਰਮ 4: ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨਾ

ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ, ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਪਸ ਜਾਣ, ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜੋ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋਵੇ। ਇਹ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ (COVID-19) ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਹੌਲੀ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਵੱਖ-ਵੱਖ ਜਮਾਤਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੱਖਰੇ ਸਮਿਆਂ ਤੇ ਸਕੂਲ ਵਾਪਸ ਜਾਣਗੇ।

8ਵੀਂ ਤੋਂ 10ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ

ਸੋਮਵਾਰ 5 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ, ਦੂਰੋਂ ਬੈਠ ਕੇ ਅਤੇ ਲਚਕਦਾਰ ਪੜ੍ਹਾਈ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗੀ, ਸੋਮਵਾਰ 26 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਪਸ ਜਾਣਗੇ।

ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ

ਜਦ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਾਂਗੇ। ਇਸ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਮਾਪਤੀ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਮੇਂ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਹੱਥਾਂ ਦੀ ਚੰਗੀ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਗੇਟਾਂ ਉੱਤੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਰਹੇਜ਼ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਦੂਸਰਿਆਂ ਬਾਲਗਾਂ ਤੋਂ 1.5 ਮੀਟਰ ਦੀ ਦੂਰੀ ਰੱਖੋ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਬੱਸਾਂ ਜਾਂ ਜਨਤਕ ਆਵਾਜਾਈ ਵਿੱਚ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਲੱਗਿਆਂ ਇਹ ਯਾਦ ਦਿਵਾਓ:

- ਚੰਗੀ ਸਾਫ-ਸਫਾਈ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੱਥਾਂ ਵਾਲੇ ਸੈਨੇਟਾਈਜ਼ਰ ਨੂੰ ਵਰਤਣਾ ਅਤੇ ਹੱਥ ਧੋਣਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ
- ਜਦੋਂ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਦੂਸਰਿਆਂ ਤੋਂ ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ
- ਚਿਹਰੇ ਵਾਲਾ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ (ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ)
- ਜੇ ਉਹ ਬਿਮਾਰ ਹਨ, ਘਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ।

ਸਾਡੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ

ਟਰਮ 4 ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਤਿੰਨ ਤਰਜੀਹਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਹ ਉਹੀ ਰਹਿਣਗੀਆਂ ਭਾਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਘਰ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਣ।

ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਭਲਾਈ

ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਤਰਜੀਹ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਭਲਾਈ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਸਾਡੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਿਤਾਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਪਲਬਧ ਸਾਰੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ।

ਸਿੱਖਣਾ ਅਤੇ ਉੱਤਮਤਾ

ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿਆਂਗੇ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਾਸਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨ ਦੌਰਾਨ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਪਰਿਵਰਤਨ

ਅਸੀਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਬਾਲਵਾੜੀ ਤੋਂ ਪਰੈੱਪ, 6ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਤੋਂ 7ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ 12ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਨੂੰ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਜਾਂ ਅਗਲੇਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੁਝ ਪਰਿਵਾਰ ਚਿੰਤਤ ਹਨ, ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਾਲ ਦੇਬਾਰਾ ਲਾਉਣਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਲੱਗਭੱਗ ਹਰੇਕ ਬੱਚੇ ਵਾਸਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਵਿਕਲਪ ਹੈ, ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਜਮਾਤ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਅਗਲੀ ਜਮਾਤ ਵਿੱਚ ਜਾਣ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਸਿੱਖਣ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਅਧਿਆਪਨ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਾਂਗੇ।

ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ 2020 ਦੇ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਅਤੇ 2021 ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵੱਲ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ।

ਸਨਮਾਨ ਸਹਿਤ

ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ / Principal

ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਾਮ / School name